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en / The iconic texture inspired by Ceppo di Gré stone,
with an attractively irregular pattern in “ton sur ton”
shades of grey, gains a version with a thicker grain and
a striking material component.

A micro effect for a highly appealing mood, offering
some superb ideas fo bring a sophisticated, personal
touch to every setting.

de / Die symboltrachtige am Ceppo di Gré-Stein
angelehnte Textur mit auf harmonische Weise
unregelmafigem Muster und ihren ,Ton sur ton’-
Gravueffekten wird mit einem Angebot mit dichterer Kérnung
und einer starken materischen Komponente bereichert.

Ein Mikro-Effekt fur einen Stil von grofSem Reiz: eine kostbare
Anregung, auf die man zurtckgreifen kann, um alle Rdume
mit einem raffinierten Look persénlich zu gestalten.

Per saperne di piu
More information

www.mirage.it

fr/ La texture iconique qui s'inspire du Ceppo di Gré, au
dessin harmonieusement irrégulier et aux tons sur tons
de gris, s’enrichit d’'une proposition au grain plus dense
et & la composante matiériste plus forte.

Un effet micro pour un style de grand attrait : une idée
précieuse source d’inspiration pour personnaliser
chaque environnement avec un look sophistiqué.

es / Laicénica textura inspirada en la piedra Ceppo di
Gré, con un disefio armoniosamente irregular y sus grises
tono sobre tono, se enriquece con una propuesta de
grano mas denso y fuerte componente matérico.

Un efecto micro para un mood de gran atractivo: un
precioso motivo de inspiraciéon al que recurrir para
personalizar cualquier ambiente con un aspecto
sofisticado.
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Floor =

Vit Fine RR 11 NAT SQ
600x600 / 24"x24"

Table
WANDERLUST Galway Green WA 12 LUC

{ EFFETTO MICRO PER UN
'MOOD DI GRANDE APPEAL: UNO
" SPUNTO PREZIOSO, DAL QUALE
ATTINGERE PER PERSONALIZZARE

OGNI AMBIENTE CON UN LOOK
SOFISTICATO.
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Floor = Wall »| Table

Vit Fine RR 11 NAT SQ GLOCAL Sugar GC 07 SP SQ GLOCAL Iron GC 20 SP SQ
600x600 / 24"x24" 1200x2780 / 48"x110”
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Floor >~ Wall »| Bench

Gré Fine RR 12 NAT SQ Gré Fine RR 12 NAT SQ Gré Fine RR 12 NAT

- 600x1200 / 24"x48" 600x1200 / 24"x48" JOLIE Calacatta Select JL 02 LUC

‘L:“x% {“ﬁ =3 WANDERLUST MIROIR Gold
By 'Lgfg,ﬁﬂ.-.rﬁ.% ' 1 Four Seasons WA 13 LUC SQ
Nt 1200x2780 / 48’x110”
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Floor » Wall »l Bench
Svart Fine RR 13 NAT SQ GLOCAL Perfect GC 02 SP SQ COSMOPOLITAN
600x1200 / 24"x48" 1200x2780 / 48"x110” Arabescato Oro CP 03 LUC
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MELK FINE RR 14

Floor = Wall »|

Melk Fine RR 14 NAT SQ JOLIE Calacatta Vena Antica JL 03 LUC SQ
600x600 / 24"x24" 1200x2780 / 48”"x110"




Floor » Wall »| Bench

Farge Fine RR 15 NAT SQ Farge Fine RR 15 NAT SQ LEMMY
600x1200 / 24"x48" 600x1200 / 24"x48" Indio LY 07 SP




Vit Fine
RR 11

600x1200 / 24”x48”
NAT SQ

600x600 / 24"x24”
NAT SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 06

MAPEI 110 Manhattan 2000

LATICRETE 88 Silver Shadow

Shade variation

Slight variation
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600x1200 / 24"x48”
NAT SQ

600x600 / 24"x24”
NAT SQ

2

e,

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 08
MAPEI 112 Grigio Medio

LATICRETE 78 Sterling Silver

Shade variation

Slight variation




> 9mm <

Svart Fine
RR 13

600x1200 / 24"x48”
NAT SQ

600x600 / 24"x24”
NAT SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 11
MAPEI 114 Antracite

LATICRETE 45 Raven

Shade variation

V2

Slight variation

> 9mm <

Melk Fine
RR 14

600x1200 / 24"x48”
NAT SQ

600x600 / 24”x24”
NAT SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 20
MAPEI 111 Grigio Argento

LATICRETE 88 Silver Shadow

Shade variation

V2

Slight variation
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600x1200 / 24”x48”
NAT SQ

600x600 / 24"x24”
NAT SQ

X

SR Y TR

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 08

MAPEI 113 Grigio Cemento

LATICRETE 78 Sterling Silver

Shade variation : f ok A ' E / g e, o X e ;
<", i il PR - A b i Tk Floor = Wall »l
' ; T i e : Farge fine RR 15 NAT SQ Farge fine RR 15 NAT SQ
600x600 / 24”x24" 600x1200 / 24"x48"

Slight variation
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RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI

Summary of sizes and packaging

Ubersicht Uber Formate und Verpackungen

Récapitulatif formats et emballages

Sindptico de formatos y embalajes

MR BEELR

Mattoncino* Mosaico 36T* Portnoy* Patchy
600x1200 600x600 300x300 300x300 300x300 400x347
24”x48” 24”x24” 127x12” 127x12” 127x12” 16"x14”
FORMATI - SIZES DECORI - DECORS
Spessore - Thickness =9 mm =9 mm

Superficie - Surface

Vit Fine RR 11

ALL6

ANUS

AMW9

AMV7

AMW3

AMX8

Gré& Fine RR 12

ANV1

AMO02

AMXO0

AMVS8

AMW4

AMX9

Svart Fine RR 13

ALL7

ANU6

AMX1

AMV9

AMWS

AMYO

Melk Fine RR 14

ALL9

ANUS

AMX3

AMW1

AMW7

AMY2

. .| Farge FineRR 15

ANV3

AMV6

ANC9

ANC7

ANCS8

ANDO

Peso lordo per scatola

@’ Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton
Poids brut par boite
Peso bruto por caja

30,00

22,16

11,12

12,40

9,85

15,40

Pezzi per scatola
Pieces for box
N Stiick pro Karton
Piécés pour boite
Piezas por caja

mgq. scatola
mgq. box
mgq. Karton
ma. béite
mg. caja

1,44

1,08

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet

Stuck / volle Palette
Piécés / palette complete
Cajas / pallet completo

35

40

ma./pallet

50,40

43,20

A: Disponibile - Available

* Decoro su rete - Mesh-backed decoration

SUPERFICI - FINISHES

NAT: Naturale - Natural

Shade variation

Vo @ R10

LEED SKID
Compliant Resistance

Slight variation

Superficie - Surface

Vit Fine RR 11

Jr—

Battiscopa™*
72x600
27/s"x24”

-—

Gradino A**
300x600
12”x24”

e

Gradino B
330x600
13'/5"x24”

330x1200
13"/5"x48”

=

Gradino B Ang.

330x330
137/5"x131/5”

[any |

—

Gradino G
300x600
12"x24"

PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIECES

AQC2

ARL9

AOL3 AOM7

AOMO

Gré& Fine RR 12

AQC3

ARMO

AOL4 AOMS8

AOM1

Svart Fine RR 13

AQC4

ARM1

AOL5 AOM9

AOM2

Melk Fine RR 14

AQC5

ARM2

AOL6 AONO

AOM3

' Farge FineRR 15

AQC6

ARM3

AOL7 AON1

AOM4

Peso lordo per scatola
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton
Poids brut par boite
Peso bruto por caja

11,00

24,90

22,00 26,40

12,35

Pezzi per scatola
Pieces for box
Stiick pro Karton
Piécés pour béite
Piezas por caja

10

mgq. scatola
mg. box
mgq. Karton
ma. béite
ma. caja

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet

Stuck / volle Palette
Piécés / palette complete
Cajas / pallet completo

ma./pallet

A: Disponibile - Available

** Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping

SUPERFICI -

FINISHES

NAT: Naturale - Natural

norr

22
23



"

=
£

CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411-G | *VALORE MEDIO MIRAGE
TECHNICAL DATA STANDARD INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G MIRAGE AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORM INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G MIRAGE MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411-G | VALEURS MOYEN MIRAGE
CARACTERISTICAS TECNICAS NORMA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411- G | VALOR MEDIO MIRAGE
TEXHWUYECKME XAPAKTEPUCTUKM 3HAYEHMS MPEAYCMOTPEHHBIE CTAHAAPTOM EN 14411-G CPEZHEE 3HAYEHWE MIRAGE
BARHE 3 EN 14411 - GIRENE(E MIRAGE51{E
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS -
MASSEIGENSCHAFTEN DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHBIE XAPAKTEPUCTVKM - R <HE
LATI
SIDES - SEITEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
COTES - CANTOS 10545-2 (+1,0 mm MAX) COMPLYING
PA3MEPbI CTOPOH - fllil
SPESSORE
THICKNESS - DICKE EN ISO +5,0% MAX CONFORME
EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 (£ 0,5 mm MAX) COMPLYING
TONWMUHA - EEE
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS 10545-2 (+ 0,8 mm MAX) COMPLYING
KOCOYFOMIbHOCTh - HAFEE
ORTOGONALITA
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT EN ISO +0,3% MAX CONFORME
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 (£ 1,5 mm MAX) COMPLYING
KPUBW3HA CTOPOH - EfifE
PLANARITA
SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT EN ISO +0,4% MAX CONFORME
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 (+1,8 mm MAX) COMPLYING
KPUBWM3HA JIMLEEBOM MOBEPXHOCTN - FEEE
ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME EN ISO < 0.5% <01%
ABSORPTION D’EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3 =R =2
BOAOMOINOLWEHWE - IRIKZE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE S 2700 N (< 7,5 mm)
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT EN ISO $>1.300 N (> 7,5 mm) - . )
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 9mm: $22400N R=>48 N/mm
NPEAEN MPOYHOCTW NPU U3TUBE - ERE R 235 N/mm2.
RESISTENZA ALL'URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO - 0.80
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 DECLARED VALUE ’
YOAPOCTOMKOCTb - Hirhi A
RESISTENZA ALLABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT EN ISO <175 mm? <150 mm?
RESISTANCE A LABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 10545-6 =
CTOWKOCTb K UCTUPAHUIO - THEE3RE
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT EN ISO
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 105458 - 0=6,5x10¢°C"!
KOS®OULVEHT IMHEAHOTO TEPMUYECKOTO PACLUVPEHINS - XM BK AL
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 10545-9 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
CTOVIKOCTb K MEPEMALAM TEMMEPATYPbI - it A8 38 1
RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
MOPO30CTOMKOCTb - itk
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT EN ISO B MIN A LA HA
RESISTANCE A LATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUIMICA 10545-13 :
XUMUYECKAS CTOMKOCTb - itk @ 1Er
RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO 5
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 DECLARED VALUE
YCTOMYMBOCTb K MATHOOBPA3OBAHUIO - B
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM EN ISO VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 DECLARED VALUE < THAN INSTRUMENT LIMIT
BbIAENIEHVE CBUHLA 1 KAOAMUS - SRFIRHIHER
NAT
DM. 236/89 BCRA > 0,40 >0,40
ASTM C1028 Wet SCOF > 0,60 >0,60
ANSI A1371 Wet DCOF > 0,42 >0,42
SCIVOLOSITA
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT AS 4586:2013 - -
GLISSANCE - ADHERENCIA DIN 51130 ) R0
CKOJIb3KOCTb - BigtE
DIN 51097 - A
ENV 12633 > CL1 cL2
UNIEN 13036 - 4:2011 >36 >36
EMPA 5214002525 - GS3 GB2

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Fiir die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA

Para los certificados especificos, contactar Mirage SPA - [lns cepTudukaTos o6paulaiTect B kKoMnaHuio Mirage SpA - X T EEHIESH, EBRAMirage Spatd
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225
Tel. +39 0536 29611 - Fax +39 0536 21065
info@mirage.it - www.mirage.it

Mirage Project Point Mirage USA INC. Mirage Project Point Dubai
20121 - Milano ITALY 618 Grassmere Park Dr - Suite 1-2 Building 7 - Ground Floor
Via Marsala, 7 Nashville - Tennessee (TN) - 37211 d3 Dubai Design District - United Arab Emirates
Tel. +39 02 65560879 Ph. +1 615 834 3888 Ph. +971 4 554 3944
TAXID: 75 2773306 Licence No. 93659
projectpoint-mi@mirage.it info@mirageusa.net projectpoint-uae@mirage. it

www.mirageprojectpoint.com/milano www.mirageusa.net www.mirageprojectpoint.com/dubai
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